江苏电子信息职业学院教职工生育保险待遇及就诊

流程图





















享受生育保险待遇的基本条件：


1、参加生育保险对象为我院参加医疗保险的全体人员（包括在编、人事代理和合同制人员）。


2、违反计划生育、非婚生育的，不享受生育保险待遇。








参保女职工在职时生育保险待遇：


1、门诊产前检查（指怀孕后建《孕产妇保健册》起到生育前，下同）


2、分娩


3、计划生育手术


4、因本次妊娠引起的合并症和并发症（生育后3个月以内）符合规定的医疗费用


5、一次性营养补助费


6、新生儿出生7天以内符合《淮安市市直生育保险新生儿诊疗项目表》的住院医疗费用


参保女职工退休后的生育保险待遇：


1、取出宫内节育器、流产术、引产术发生的医疗费用。





说明：男职工配偶保险额度为女职工标准的50%





参保男职工，其配偶无经济收入的（含领取失业救济金期满后的）（以下简称“男职工配偶”），方能享受生育保险待遇。具体为：


1、门诊产前检查


2、分娩


3、流产术、引产术发生的医疗费用。


4、一次性营养补助费


5、新生儿出生7天以内符合《淮安市市直生育保险新生儿诊疗项目表》的住院医疗费用。








具体就诊流程





男职工配偶无经济收入者，除提供上述材料之外，还需提供结婚证、女方身份证原件及复印件、居住地居委会出具的无业证明。








产检：参保女职工、男职工配偶在怀孕第12周起，到人事处B1-316开取单位证明，带单位证明、本人身份证原件及复印件、准生证原件及复印件至淮安市行政审批中心三楼领取生育保险IC卡（门诊产前检查），有效期七个月。





生育并发症住院治疗：因生育并发症需住院治疗的女职工，需带单位开具的证明、产前检查的生育保险IC卡、病史材料、定点医院开具的住院证、本人身份证原件及复印件、准生证原件及复印件至淮安市行政审批中心三楼领取生育保险IC卡（生育并发症）。

















生育分娩：女职工、男职工配偶生育时，需带单位开具的证明、产前检查的生育保险IC卡、本人身份证原件及复印件、准生证原件及复印件至淮安市行政审批中心三楼领取生育保险IC卡（分娩），有效期二十天。








新生儿住院治疗：（1）生育女职工的新生儿（出生七天以内）需住院治疗的，需带生产时发放的生育保险IC卡（分娩）、病史材料、定点医院开具的住院证，领取生育保险IC卡（新生儿）。（2）参保男职工的新生儿（出生七天以内）需住院治疗的，需带单位开具的证明病史材料、定点医院开具的住院证、本人身份证原件及复印件、准生证原件及复印件领取生育保险IC卡（新生儿）。





人流、上环、取环、换环：需带单位开具的证明、本人身份证和复印件、病史资料，领取生育保险IC卡（计划生育手术），有效期3天。











领取一次性营养补助费：


1、申报时间：女职工法定产假休完后，销假当天。男职工配偶生产后4个月左右。


2、申报材料：


女职工：将新生儿出生医学证明原件及复印件、准生证原件及复印件、女职工身份证原件及复印件、定点医院出院小结、费用结算清单及发票原件及时交到人事处（B1-316）。


男职工配偶：除上述材料外，还需要提供结婚证、女方身份证原件及复印件、居住地居委会出具的无业证明。











异地生育：凡在非淮安市区（包括楚州区、涟水、金湖、盱眙、洪泽）生育的职工，应在生产前到人事处申报备案，并到淮安市行政审批中心三楼办理异地生育手续，医疗费用在领取一次性营养补助时一并发放。未按规定办理手续的生育医疗费用不予支付。

















